
� No.253余両方-5-1 �

No.253余両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 2.633÷ 0.43 (2) 232.8÷ 0.79

(3) 3.253÷ 0.059 (4) 0.1466÷ 0.074

(5) 309.6÷ 8.1

� 13th-note �



� No.253余両方-5-1 �

No.253余両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 2.633÷ 0.43

6.12 · · · 0.0014

(2) 232.8÷ 0.79

294 · · · 0.54

(3) 3.253÷ 0.059

55.1 · · · 0.0021

(4) 0.1466÷ 0.074

1.98 · · · 0.00008

(5) 309.6÷ 8.1

38.2 · · · 0.18

� 13th-note �



� No.253余両方-5-2 �

No.253余両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 0.1673÷ 0.021 (2) 14.29÷ 0.18

(3) 0.5368÷ 0.085 (4) 0.612÷ 0.044

(5) 15.33÷ 0.017

� 13th-note �



� No.253余両方-5-2 �

No.253余両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 0.1673÷ 0.021

7.96 · · · 0.00014

(2) 14.29÷ 0.18

79.3 · · · 0.016

(3) 0.5368÷ 0.085

6.31 · · · 0.00045

(4) 0.612÷ 0.044

13.9 · · · 0.0004

(5) 15.33÷ 0.017

901 · · · 0.013

� 13th-note �



� No.253余両方-5-3 �

No.253余両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 173.1÷ 0.36 (2) 3741÷ 4.4

(3) 44.61÷ 6.2 (4) 1.453÷ 0.23

(5) 344.1÷ 0.35

� 13th-note �



� No.253余両方-5-3 �

No.253余両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 173.1÷ 0.36

480 · · · 0.3

(2) 3741÷ 4.4

850 · · · 1

(3) 44.61÷ 6.2

7.19 · · · 0.032

(4) 1.453÷ 0.23

6.31 · · · 0.0017

(5) 344.1÷ 0.35

983 · · · 0.05

� 13th-note �



� No.253余両方-5-4 �

No.253余両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 39.76÷ 5.2 (2) 25.86÷ 0.31

(3) 205.1÷ 0.27 (4) 26.62÷ 4.3

(5) 5.752÷ 0.096

� 13th-note �



� No.253余両方-5-4 �

No.253余両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 39.76÷ 5.2

7.64 · · · 0.032

(2) 25.86÷ 0.31

83.4 · · · 0.006

(3) 205.1÷ 0.27

759 · · · 0.17

(4) 26.62÷ 4.3

6.19 · · · 0.003

(5) 5.752÷ 0.096

59.9 · · · 0.0016

� 13th-note �



� No.253余両方-5-5 �

No.253余両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 29.87÷ 5.3 (2) 0.4011÷ 0.042

(3) 11.68÷ 0.069 (4) 3099÷ 9.3

(5) 6.592÷ 0.084

� 13th-note �



� No.253余両方-5-5 �

No.253余両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 29.87÷ 5.3

5.63 · · · 0.031

(2) 0.4011÷ 0.042

9.55

(3) 11.68÷ 0.069

169 · · · 0.019

(4) 3099÷ 9.3

333 · · · 2.1

(5) 6.592÷ 0.084

78.4 · · · 0.0064

� 13th-note �



� No.253余両方-5-6 �

No.253余両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 3344÷ 7.5 (2) 26.94÷ 0.047

(3) 58.5÷ 0.46 (4) 120.5÷ 0.24

(5) 0.3557÷ 0.064

� 13th-note �



� No.253余両方-5-6 �

No.253余両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 3344÷ 7.5

445 · · · 6.5

(2) 26.94÷ 0.047

573 · · · 0.009

(3) 58.5÷ 0.46

127 · · · 0.08

(4) 120.5÷ 0.24

502 · · · 0.02

(5) 0.3557÷ 0.064

5.55 · · · 0.0005

� 13th-note �



� No.253余両方-5-7 �

No.253余両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 25.68÷ 0.35 (2) 71.8÷ 1.7

(3) 5536÷ 6.1 (4) 4092÷ 7.2

(5) 33.65÷ 7.2

� 13th-note �



� No.253余両方-5-7 �

No.253余両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 25.68÷ 0.35

73.3 · · · 0.025

(2) 71.8÷ 1.7

42.2 · · · 0.06

(3) 5536÷ 6.1

907 · · · 3.3

(4) 4092÷ 7.2

568 · · · 2.4

(5) 33.65÷ 7.2

4.67 · · · 0.026

� 13th-note �



� No.253余両方-5-8 �

No.253余両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 55.46÷ 7.1 (2) 15.77÷ 0.33

(3) 3.591÷ 0.51 (4) 8.47÷ 3.5

(5) 0.573÷ 0.37

� 13th-note �



� No.253余両方-5-8 �

No.253余両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 55.46÷ 7.1

7.81 · · · 0.009

(2) 15.77÷ 0.33

47.7 · · · 0.029

(3) 3.591÷ 0.51

7.04 · · · 0.0006

(4) 8.47÷ 3.5

2.42

(5) 0.573÷ 0.37

1.54 · · · 0.0032

� 13th-note �



� No.253余両方-5-9 �

No.253余両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 230.1÷ 3.7 (2) 1601÷ 3.9

(3) 106.7÷ 1.5 (4) 9.49÷ 3.7

(5) 50.94÷ 6.2

� 13th-note �



� No.253余両方-5-9 �

No.253余両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 230.1÷ 3.7

62.1 · · · 0.33

(2) 1601÷ 3.9

410 · · · 2

(3) 106.7÷ 1.5

71.1 · · · 0.05

(4) 9.49÷ 3.7

2.56 · · · 0.018

(5) 50.94÷ 6.2

8.21 · · · 0.038

� 13th-note �



� No.253余両方-5-10 �

No.253余両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 27.91÷ 0.34 (2) 69.4÷ 9.5

(3) 939.1÷ 0.98 (4) 0.4532÷ 0.074

(5) 23.5÷ 5.4

� 13th-note �



� No.253余両方-5-10 �

No.253余両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 27.91÷ 0.34

82.0 · · · 0.03

(2) 69.4÷ 9.5

7.30 · · · 0.05

(3) 939.1÷ 0.98

958 · · · 0.26

(4) 0.4532÷ 0.074

6.12 · · · 0.00032

(5) 23.5÷ 5.4

4.35 · · · 0.01

� 13th-note �


